

# 今日汝州

## 陈天富带队赴栾川县考察学习乡村旅游工作

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）6月10日至11日，市委书记陈天富带领我市考察团到栾川县，考察学习乡村旅游工作。

陈天富一行先后到栾川县潭头镇重渡沟村和拨云岭村、陶湾镇协心村部分精品民宿项目以及老城区街景改造项目、伊河城区水系项目等地，实地考察栾川县精品民宿、乡村旅游发展及城市建设等工作，详细了解民宿管理、融资渠道及乡村旅游发展等经验做法。考察团对栾川县大力发展民宿经济的做法给予高度评价，一致认为，通过考察看到了

差距，找到了标杆，明确了目标，激发了干劲，纷纷表示将借鉴学习栾川的宝贵经验和做法，集中精力、扑下身子、真抓实干，精心做好我市精品民宿建设，努力推动旅游业取得更大发展。

考察期间，陈天富还主持召开了座谈会，就下一步做好乡村旅游工作提出要求。陈天富指出，发展精品民宿是开展乡村旅游的一项重要举措，对提升我市旅游品质和档次，增加群众收入，助力乡村振兴具有重要意义。要认真学习借鉴先进地区精品民宿建设做法，结合自身特点，科学合理规划，精心建设一

批特色精品民宿，努力打造乡村旅游知名品牌。要示范引领，加快推进王湾民俗文化村窑洞修复、环村水系治理、游客互动娱乐设施等项目建设，完善景区服务功能，方便游客游玩。要加强招商引资，做好土地流转，拓宽融资渠道，充分调动社会主体投资发展特色民宿积极性。要注重挖掘文化内涵，提升艺术品位，开发各具特色的民宿产品，培育一批乡村旅游示范村，助力乡村振兴。

市领导李运平、李涛、孟宪强、胡洪献、孙国正、余占营，及部分乡镇、市直委局主要负责同志参加考察。

2020年6月12日  
星期五  
农历庚子年闰四月廿一

●河南省连续性内资(平)0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2609 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 省人大常委会副主任李文慧莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）6月9日，省人大常委会副主任李文慧率执法检查组莅临汝州，就水土保持“一法一办法”（《中华人民共和国水土保持法》和《河南省实施办法》）贯彻落实情况进行督导调研。平顶山市委常委、常务副市长李萍，平顶山市人大常委会副主任韩宏亮一同调研。汝州市委书记陈天富、市人大常委会主任李运平陪同。

李文慧一行先后到城市中央公园、滨河公园、汝河国家湿地公园暨沙滩公园、颍平花海水土保持综合治理区、汝瓷小镇、蔡庄社区公厕及立体停车场、洗耳河生态修复水系连通项目等地，深入了解我市“三同时”（节水设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用）制度落实、水生态治理、废弃矿山生态修复、经济林发展等情况。检查组对我市近年来水土保持工作取得的成绩

给予肯定，并提出具体意见建议。

李文慧表示，要持之以恒抓好水土保持工作，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于治水工作的重要论述，进一步提升政治站位。要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，坚持以人民为中心的发展思想，在做好传统水土流失治理、改善农业生产生活条件的同时，统筹推进山水

林田湖草系统治理。要牢固树立“一盘棋”思想，进一步强化统筹协调、信息共享，努力构建齐抓共管工作新格局。要持续加大水土保持普法力度，引导各级领导干部带头学法遵法守法用法，广泛开展水土保持群众性法治宣传，切实营造保护水土资源、保护生态环境的良好氛围。

汝州市领导范响立、杜占广、焦慧娟参加活动。

## 刘鹏到温泉镇调研项目建设情况

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）6月11日，市委副书记、市长刘鹏带领市自然资源和规划局、市政府督查局等相关部门负责人到温泉镇调研项目建设情况。

在牛涧河风情带、花仙子婚纱摄影基地等地，刘鹏听取了相关负责人工作汇报，详细了解项目建设进度，研究解决项目施工中遇到的问题。

刘鹏指出，牛涧河风情带的打造对于提升温泉镇区环境、保护和治理河道沿线生态环境具有重要意义，要结合温泉镇整体规划，充分体现生态景观特色，加快牛涧河提升改造工作，将其打造为一道靓丽的风景线。花仙子婚纱摄影基地要进一步提高规划设计水平，依托温泉独特的地理位置和自然资源优势，精心打造高品质、有特色、有亮点的摄影基地，助推全域旅游发展。温泉镇党委政府要强化服务意识，积极主动为项目建设发展提供服务，帮助解决项目推进过程中遇到的问题，为项目顺利建设提供有力保障，确保项目早竣工、早见效。

市政府秘书长杨兆华一同调研。

## 刘鹏到温泉镇调研项目建设情况

## 我市扎实推进综合行政执法改革

实现“一个部门一支队伍”“一个领域一支队伍”

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）近年来，我市高度重视综合行政执法改革工作，统筹谋划、突出重点，结合我市实际，从文化、交通、城市管理、农业等方面着手，扎实推进综合行政执法改革任务落地落实。

开展文化市场领域综合行政执法。对文化、广播电视、文物管理等文化市场执法机构、编制、人员进行整合，将文化局、广播电视局所属二级机构划归文化广电局，组建文化广电局为市政府工作部门，进一步完善了文化市场综合执法体系。

推进交通运输综合行政执法。整合交通

路政管理、农村公路管理、公路运输管理、城市公交和客运管理等部门职责，成立汝州市交通运输局执法所，通过公开考试的形式对整合单位在编在岗人员择优录取。整合了机构、职责和人员编制，便于集中力量开展执法工作；解决了多年来公路运输执法多头、管理混乱的局面，建立了良好的公路执法秩序。

推进市区内综合行政执法，加强城市相对集中执法。整合住房和城乡建设局、环境保护局、工商行政管理局、公安局、交通运输局等部门相关职责，设立汝州市城市管理综合

行政执法局，为市政府工作部门。成立城区执法监察大队，下设6个中队分别负责不同的区域。加强了城市管理相对集中执法和精细化管理，使汝州的市容市貌有了极大的改观。2017年，我市城市管理局（加挂汝州市城市综合行政执法局牌子）正式挂牌成立，进一步整合了相关部门城市管理和行政执法职能。

推进农业执法体制改革。将我市农业综合执法大队、种子管理站、渔政渔船检验监督管理站的执法职能和农业系统的植物检疫执法、农产品质量安全执法等相关职能进行了整合，根据职能整合情况，将农业部门内部原

有的三个执法机构进行撤并，撤销了汝州市种子管理站、渔政渔船检验监督管理站，保留了农业综合执法大队，由一个机构统一行使农业方面的综合执法职能。将原种子管理站、渔政渔船检验监督管理站的8项行政监督管理职能交由水产技术推广站负责，执法机构不再承担管理职能，管理部门不行使执法权力，整合职责，厘清界限，实现了执法职能的科学集中，实现了一个系统一支队伍执法的目标。

机构改革完成之后，我市进一步明确了

内容重新确定了综合执法范围，保留专业技术性强的执法队伍，实现“一个部门一支队伍”“一个领域一支队伍”，强化了主管部门对行政执法机构的监督管理和统筹协调，上下级体制基本理顺，目前已全部完成挂牌。

下一步我市将尽快明确机构性质，规范编制类型、强化队伍建设，创新监管方式，加强公众监督，建立诚信体系，提高基层群众参与执法监督和执法改革的积极性，继续探索改革的有效做法，找准问题、补齐短板，将汝州市综合行政执法体制改革工作推向深入。

## 我市传染病防治及突发公共卫生事件应急机制运行良好

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张乐乐）近日，记者从市卫健委获悉，我市传染病报告及时率、准确率、审核率、处置率和重点传染病流调率均达到100%。2019年共报告法定传染病21种2482例，报告发病率256.299/10万，其中乙类传染病1764例，丙类传染病718例，无甲类传染病发生。这些良好成绩的取得，得益于我市传染病防治工作及突发公共卫生事件应急机制的建立健全并有效运行。

近年来，市委市政府高度重视疾病防控工作，成立了全市重点传染病防治领导小

组，形成传染病防治长效机制，为贯彻实施《传染病防治法》提供了有力的组织保障。

新冠肺炎疫情发生以后，全市卫生健康系统闻令而动、冲锋在前，第一时间组建专班，第一时间落实市委市政府部署，4家医疗健康服务集团更是充分发挥医共体体制优势，上下联动，统筹协调，分工合作，强力构建了市、乡、村三级防控体系，有效遏制新冠肺炎蔓延。我市仅有一例新冠肺炎确诊病例已于2月10日治愈出院，目前未出现新增确诊、疑似和无症状感染患者。同时，市卫健委认真完善突发公共卫生事件应急机制，加强传染病防治体系

建设以及应对突发公共卫生事件的宣传教育；优化卫生医疗疾病防控布局，提高应急响应和救治整体水平。基层医疗机构有关医疗设备、设备要做好日常维护，以备不时之需，为全市织密传染病防护网，为群众身体健康保驾护航，为经济社会发展提供坚强保障。

下一步，市卫健委将紧密结合我市实际，进一步加大对《传染病防治法》的宣传力度及传染病防治工作力度，加大对传染病防治工作投入，进一步提高疾病防控水平，让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

## 市静脉产业园

## 配套填埋场工程开工

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）近日，记者从市政府第三十六次常务会议上了解到，我市将建设一座飞灰（生活垃圾应急）填埋场，用于静脉产业园固体废物综合处理项目产生的飞灰安全填埋及项目设备检修期间的生活垃圾应急填埋。

据了解，我市静脉产业园固体废物综合处理项目（一期）于2019年6月30日开工建设，目前已完成总工程量的85%，计划于2020年9月投入试运营。项目运营后，日处理生活垃圾700吨、餐厨垃圾50吨、城市污泥50吨，每天大约会产生飞灰24吨（垃圾总量的3%左右）。根据项目运营需要，当前需要配套建设一座飞

灰（生活垃圾应急）填埋场，用于项目产生的飞灰安全填埋，及项目设备检修期间的生活垃圾应急填埋。

当前我市飞灰（生活垃圾应急）填埋场可行性研究报告已完成编制，项目选址位于距市中心约12公里的静脉产业园区内，紧邻市静脉产业园固体废物综合处理项目，占地212.56亩，填埋场建设内容包括填埋库区、调节池及相应的配套设施，设计总有效填埋库容62.92万立方米，其中6.30万立方米作为三个月的生活垃圾应急填埋库容，余下56.62万立方米作为飞灰固化物填埋库容，设计固化后飞灰处理规模为近期37吨/日，远期58吨/日，服务年限36年。

## 纸坊镇：拆除违法图斑不过夜

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）全市拆违专项行动启动以来，纸坊镇重拳出击，拆违工作取得阶段性成效。截至目前，该镇应拆除违法图斑共8个，涉及耕地面积13.32亩，已拆除并复耕到位5个，面积6.53亩。在日前市四大班子召开的违法图斑拆除情况通报会上，纸坊镇的拆违成果得到了肯定。

为确保拆违工作扎实开展，纸坊镇成立以党委书记为组长，党委副书记、镇长为常务副组长，主管领导及包片领导为副组长，自然资源所等相关单位为成员的拆违工作领导小组，划片管理，压实责任。同

时，从5月底到现在，纸坊镇党委政府多次召开专题会议，对近期进入攻坚阶段的拆违工作进行了认真分析研判，一场拆违攻坚战在全镇迅速打响。

镇辖区内武巡村1处图斑为一农户粉条加工厂，为2018年卫片(2020年耕保图斑)，一直没能拆除复耕，今年被卫星拍照识别为1042号违法图斑。因场内设备较多，拆除难度较大，加之前一阶段业主思想认识不到位，导致拆违工作进行非常缓慢，影响到全镇拆违工作的整体进度和拆除任务的全面完成。5月30日下午2点，镇党委书记、镇长现场指挥，开始拆除工作。为减少业主不必要的经济损失，镇

政府同意其先行自拆，后按照事前分工，采取拆除、清运、复耕同步进行的办法，对违法图斑进行强力拆除，连续奋战了10多个小时，直至5月31日凌晨2点，圆满完成了图斑的拆除、清运、复耕任务。

在今天的汝州市拆违行动中，纸坊镇不断加大土地动态巡查力度，对辖区新增违法占地行为进行强行拆除，做到土地违法行为零容忍，露头就打，发现一起，拆除一起，把土地违法行为消灭在萌芽。该镇铁腕拆违的决心和态度，既严厉打击了违法行为，营造了有违必拆的高压态势，起到了拆除一个、教育一片的震慑作用，又保护了耕地，维护了良好的土地秩序。



新闻  
图片

6月11日上午，市自来水公司在文化宫游园开展《河南省城市供水管理办法》宣传活动，通过现场摆放展板，悬挂条幅，发放宣传页，向过往市民提供咨询服务。

梁杨子 摄